

蓝天苑社区加强全民健身意识, 提倡绿色生活 第二届春季趣味运动会火爆进行

本报讯(记者 张九龙 通讯员 郭海茹) 为进一步丰富辖区居民文化生活, 加强社区全民健身意识, 提倡绿色生活, 4月23日上午, 由蓝天苑社区主办, 黄金99物业、GT健身协办的蓝天苑社区第二届春季趣味运动会, 在黄金99景城生活广场举办。

运动会共吸引了辖区100余名居民参加, 比赛项目分别有“运球大师”、跳绳、投篮机、“最佳父母”(家长背孩子跑过指压板)、拔河比赛等。现场参与活动的居民热情高涨, 场外的观众还不时传出叫好声、加油声。大家放下平时各自的忙碌工作参加活动, 来享受活动带来的轻松时

刻。最终, 五个项目决出冠军、亚军和季军, 活动结束后, 由蓝天苑社区、GT健身俱乐部的工作人员为获奖者颁奖, 其他参赛选手也拿到参与奖。

此次运动会活跃了气氛, 增进了团结和友情, 得到居民群众的欢迎和赞扬。运动会在欢乐的气氛中取得圆满成功, 居民希望社区今后多开展一些活动以丰富大家的文化生活。



市督导组来我办检查工作 督导“大快严” 确保生产安全

本报讯(记者 张九龙) 4月25日, 济南市“大快严”集中行动督导组在济南市安全生产监察支队高洪生带领下, 到姚家街道办事处开展“大快严”集中行动督导工作。

督导组一行听取了历下区安监局和姚家街道办事处开展“大快严”集中行动的情况汇报, 详细查看了开展“大快严”的工作资料, 并询问了开展“大快严”活动以来姚家辖区重点企业安全生产情况。随后, 督导组抽取了1家工商贸企业, 实地到该企业进行认真督导检查。督导组一行对姚家街道办事处在“大快严”行动中取得阶段性成效给予肯定。

检查日间照料中心 督导安全工作 保障老人安康

本报讯(记者 张九龙 通讯员 郑琦) 日前, 姚家街道办事处社会事务科韩科长和安监科王科长一行, 来到友谊苑社区老年日间照料中心检查督促安全工作。检查组表示, 随着在友谊苑社区老年日间照料中心活动的老人日益增多, 安全问题应该引起足够重视。友谊苑社区居委会工作人员表示, 将严格按照安全要求, 进一步提升老年日间照料中心安全水平。

丁家村健康惠民 为全村1216名妇女 进行“两癌筛查”体检

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王健) 2016年4月25到28日, 丁家村计划生育办公室组织全村1216名妇女进行了每年一次的“两癌筛查”体检活动。

近年来, 历下区政府为民办事, 医疗惠民, 依靠计划生育技术服务平台, 规范运作, 切实提高农村已婚育龄妇女的健康水平。丁家村村两委大力支持计生工作, 为老年人提供早餐。活动期间, 历下区卫计局尚局长与姚家街道办事处谭主任到丁家村视察工作, 对丁家村井然有序的体检秩序及温馨舒适的体检环境给予充分肯定。此次惠民活动得到了广大村民的一致好评。

历下户籍居民新福利 历下乳腺、甲状腺 免费筛查开始啦

本报讯(记者 张九龙) 根据历下区民生政策, 2016年开始进行历下区重大疾病筛查项目——甲状腺、乳腺免费筛查, 对历下区户籍符合条件居民免费进行甲状腺、乳腺彩超检查。

乳腺癌是妇女最常见的恶性肿瘤之一, 近年发病率呈明显上升趋势。乳腺癌的治疗效果与发现时的病期早晚有关, 早期发现乳腺癌, 不但治愈率高, 而且可以做“保乳”手术, 术后各种辅助治疗也可减少, 因此不但可节省医疗费用, 也可有较高的生活质量。

甲状腺结节是内分泌系统的多发病和常见病, B超检查甲状腺结节的患病率为20—76%, 甲状腺结节中的甲状腺癌患病率为5—15%, 近年来我国甲状腺癌呈增高趋势, 超声检查是评估甲状腺结节的首选方法。

若您是在历下区户籍居民, 且年龄为40—69岁, 请携带本人户口簿、身份证, 于每周一至周五下午(14:00—16:30)到济南市历下区人民医院门诊三楼体检科进行登记、预约、筛查。

地址: 济南市历下区人民医院门诊三楼体检科(文化东路73号)
咨询电话: 68695110; 86913190
网址: www.jnlxqph.com

乘车路线: 市内乘坐18、48、75、110、123、K59、K94省杂技团下车。

践行低碳生活 稚嫩巧手绘制创意环保袋

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晴) 环保袋上描绘着低碳绿色的世界, 可爱的长颈鹿在地球上快乐的奔跑……一双双稚嫩的巧手调出缤纷色彩, 一幅幅可爱的图画都是孩子们的天真创意。4月16日上午9点, 名士豪庭第二

社区举办了“爱在社区, 争做环保小卫士”手绘属于自己的环保袋活动。孩子们在“画低碳”的过程中, 也种下了一颗文明的种子。

社区志愿者为孩子们这次的绘画活动做了精心的准备。社区居委会工作人员通过与大

家现场互动, 并发出倡议, 提倡废物利用, 减少使用一次性塑料袋, 多使用环保袋。环保是一种理念, 低碳是一种生活态度。居委会工作人员表示, 希望通过这次活动, 让小朋友从小培养环保意识, 人人争做环保小卫士。

适龄男性公民的光荣义务和神圣责任 登录全国征兵网, 尽快登记吧

本报记者 朱文龙

根据《中华人民共和国兵役法》、《山东省征兵工作若干规定》、《山东省兵役登记办法》以及其他有关规定, 现将2016年度兵役登记的有关事项通告如下:

一、登记范围。凡2016年12月31日前, 具有本区常住户籍、年满18周岁(1998年12月31日前出生)的男性公民, 不分民族、职业、家庭出身、宗教信仰和教育程度, 均应依法履行兵役登记义务。年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生, 本人自愿的也可以参加兵役登记。男青年, 高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度(含高校在校生), 当年12月31日以前年满17至22周岁; 大专及以上学历, 有应征入伍志向的, 应在兵役登记时进行网上应征报名, 也可申请暂缓应征。往年已经参加过兵役登记的, 可登录征兵网对个人登记信息进行核验更新并申请

今年应征报名。

二、登记办法。适龄青年登录“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn)填写基本信息, 进行网上兵役登记, 打印《男性公民兵役登记/应征报名表》。所有适龄公民, 在网上兵役登记后, 携带本人身份证(户口簿)、学历证明及四张近期一寸免冠正面照片和网上下载打印的登记表, 到街道武装部设立的兵役登记机关现场审核确认, 兵役机关将按有关规定确定其应服兵役、缓服兵役、免服兵役或不得服兵役。本人因在外打工、经商或其他特殊原因不能前往登记的, 经街道人民武装部同意, 可由其直系亲属代为登记。

三、登记时间。2016年2月1日至5月31日, 街道武装部集中受理兵役登记事宜。如有变动, 以街道武装部通知为准。适龄公民错过集中兵役登记时间的, 可于6月30日18时前随时登录全国征兵网继续登记。

四、各方职责。实行兵役登记既是公民、法人和其他组织

的法定义务, 也是机关、团体、企业事业单位和街道的法定职责。街道武装部开展兵役登记相关事宜, 同时会同有关部门开展兵役法律、政策宣传, 接受市民咨询; 街道各部门、企事业单位和其他组织, 要依法组织和督促适龄公民按时到指定的登记站参加兵役登记。在职适龄公民参加兵役登记视为出勤。适龄公民如拒绝、逃避兵役登记, 公民、法人和其他组织如阻碍适龄公民参加兵役登记, 经教育不改者, 将依法追究法律责任。

五、逾期没有参加兵役登记或办理兵役登记年度审核手续的适龄公民, 须向户籍所在的街道申请补登并说明原因, 在接受兵役法规教育后方可办理。凡不参加当年网上兵役登记和现场审核确认的适龄公民, 均不能被兵役部门和基层单位推荐、确定为预征对象, 不能征集入伍, 有关部门和单位也不能受理其就业、就学、出境和办理工商营业执照申请。

六、历下区征兵办公室联系电话: 88559285、88558597